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Rezime/Abstract

Turbulentno i rizično okruženje u kojem preduzeća posluju dovelo je do sve veće kompleksnosti u upravljanju preduzećem
čime se nametnula potreba za usavršavanjem internog nadzora. U ovakvim okolnostima menadžment nije u mogućnosti da
ima upravljačku vidljivost svih relevantnih poslovnih aktivnosti i promjena, a da nema odgovarajuću podršku savjetodavnog
tijela koji podupire odluke istih u postizanju poslovnih ciljeva. U ovom smislu, poseban značaj se pridaje internoj reviziji,
kao savjetodavnoj podršci menadžmentu u donošenju odluka. Navedeno predstavlja aktualnu temu ovog rada, koji je
usmjeren na istraživanje uloge i značaja funkcije interne revizije u upravljanju preduzećem, tj. smanjenju poslovnih
propusta a time i povećanju uspješnosti poslovanja. Informacije jesu osnova za upravljanje organizacijom i upravo iz ovog
aspekta proizilazi značaj djelovanja interne revizije koja ima doprinos u poboljšanju kvaliteta informacija koje bi uticale na
kvalitet upravljanja menadžmenta, a time i na racionalnost cjelokupnog poslovanja preduzeća. Interna revizija kontinuirano
revidira sve segmente poslovanja, i prema tome u mogućnosti je da nasluti rizike koji prijete preduzeću iz unutarnjeg i
vanjskog okruženja. Problem jeste što, usljed neadekvatnog upravljanja rizicima mnoga preduzeća u svijetu su doživjela
značajne finansijske gubitke, i zbog toga je bitno da svako preduzeće uspostavi adekvatan sistem upravljanja rizicima.
Interna revizija se sve više prepoznaje kao poslovna potreba, kada je u pitanju upravljanje rizicima poslovanja. U radu je
ukazano na pozitivne implikacije funkcije interne revizije za upravljanje rizicima/preduzećem, odnosno povećanje
vjerovatnosti uspjeha preduzeća, umanjenje mogućnosti njegova neuspjeha i umanjenje neizvjesnosti postizanja
sveukupnih ciljeva. Ukazuje se na činjenicu da u okviru savremene poslovne ekonomije, upravljanje rizicima preduzeća
odnosno jačanje internog nadzora imaju nesporno veliki značaj za povećanje uspješnosti poslovanja preduzeća, zbog čega
proizilazi potreba da se menadžment prilagodi promjenama u eksternom i internom okruženju, s naglaskom na interno
okruženje, jer su mnoga preduzeća propala upravo usljed internih problema. Doprinos ovog rada se sagledava u bližem
razumijevanju doprinosa interne revizije u ostvarenju ciljeva poslovanja i kroz udovoljavanje praktičnim potrebama, sa
glavnim ciljem da se ukaže na značaj interne revizije za upravljanje rizicima, koji se ogleda ne samo u njezinoj nadzornoj
funkciji, nego i u savjetodavnoj ulozi koja doprinosi poboljšanju efikasnosti procesa upravljanja.
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